
1 





2 



3 



4 



5 



6 



 
 

 
7 



8 



9 

25% 

48% 

73% 

Coneixen 3 DOP Coneixen 2 DOP Coneixen 1 DOP 

% de consumidors que coneixen 3, 2 o 1 
DOP de les Illes Balears 
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2% 

8% 
10% 

Coneixen 3 IGP Coneixen 2 IGP Coneixen 1 IGP 

% de consumidors que coneixen 3, 2 o 1 IGP 
de les Illes Balears 
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26,45% 

56,18% 

82,63% 

Coneixen 3 DOP/IGP Coneixen 2 DOP/IGP Coneixen 1 DOP/IGP 

% de consumidors que coneixen 3,2 i 1 DOP o 
IGP de les Illes Balears 
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12% 

19% 

30% 

42% 

44% 

Vi DO Binissalem 

IGP Ensaïmada de Mallorca 

DOP Oli de Mallorca 

IGP Sobrassada de Mallorca  

Formatge DOP Mahón-Menorca 

DOP/IGP més conegudes (resposta espontània) 
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